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Question 2: Nous sommes confus quant à la date de livraison demandée, est-
ce le 23 mars ou le 30 juin 2018? Veuillez confirmer. 

Mar 2018-01-23 
11:10  

Réponse 2: Voir Modification 1. Lun 2018-01-29  

Question 3: […], il faut approximativement 4 mois pour la livraison à partir de 
la date de la commande. Comment voulez-vous que nous 
procédions? 

Mar 2018-01-23 
11:10  

Réponse 3: Voir Modification 1. Lun 2018-01-29  

Question 4:  […], serait-il possible de prolonger la date de livraison pour tenir 
compte du temps de fabrication et d'expédition des coffres-forts? 

Mar 2018-01-23 
14:11  

Réponse 4: Voir Modification 1. Lun 2018-01-29 

Modification 1: La DDP W6369-18-X016 est modifiée comme suit: 

SUPPRIMER entièrement la section 7 de l’annexe A. 

INSÉRER ce qui suit à la section 7 de l’annexe A:  

Produit 
livrable Date de livraison 

6.1 
Entre 8 h et 12 h (HNE) au plus tard le 31 août 2018  
mais pas avant le 01 avril 2018. 

6.2 
Entre 8 h et 12 h (HNE) au plus tard le 31 août 2018  
mais pas avant le 01 avril 2018. 

*6.3 
Dans un délai d'un mois suivant la demande du 
client pour la manipulation et l'installation finale. 

6.4 
Entre 12 h et 16 h (HNE) au plus tard le 31 août 2018  
mais pas avant le 01 avril 2018. 

6.5 
Dans un délai de 72 h suivant l’appel de demande de 
service, entre 7 h à 17 h (HNE), du lundi au vendredi. 

*Le produit livrable 6.3 s’appliquera uniquement si les salles 
permanentes ne sont pas prêtes à recevoir les coffres-forts au 
moment de la livraison. 

Lun 2018-01-29  

 


